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لاریجانی: نیروهای مسلح ما به‌شدت آماده هستند

بیانیه مهم ارتش 

دبیر  لاریجانی،  علی 
امنیت‌ملی  شورای‌عالی 
در جریان گفت‌وگویی 
تلویزیونی به تبیین نکات 
مهمی درباره تحولات اخیر 
در کشور پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن 

را در ادامه می‌خوانید:
شبه‌گروه‌های تروریستی شهری 

  صحنه اعتراضات بازار و کسبه درست بود.
  آنها به نوسانات نرخ ارز و عدم‌امکان 

برنامه‌ریزی برای مشاغل خود معترض بودند.
  اینکه عده‌ای با انواع سلاح‌های گرم عملیات 

انجام دهند، موضوع دیگری است.
  باید اعتراضات مردمی را از اقدام‌های این گروه 

کاملا جدا کرد.
  اینها شبه‌گروه‌های تروریستی شهری هستند.

  اخیرا مسئولان رژیم اسرائیل نیز اعلام کرده 
بودند این‌بار نیازی به عملیات نظامی از طریق 

هواپیما و موشک نداریم.
  آنها اعلام کردند از طریق ساختارهایی که در 
ایران ایجاد کرده‌ایم، برای ایجاد ماجرای جدید 

استفاده می‌کنیم.

پشت‌پرده آشوب‌سازی
  برنامه‌ریزی صهیونیستی باید ازسوی 
 گروه‌های اطلاعاتی کشور شناسایی 

شود.
  دشمن هویت ملی و دینی ما را هدف قرار 

داده است.
  نماد هویت ملی، پرچم ایران است که آن‌را 

آتش زدند.
  دشمن همچنین به‌دنبال شکستن هویت 

دینی کشور است.

هشدار به دشمن
  دشمن در هیچ‌یک از روش‌های خود به 

هدف نخواهد رسید.
  ملت ایران هوشیار است و اجازه دخالت به 

دشمن بیگانه را نخواهد داد.
  دشمن قصد دارد دو گروه جامعه را به جان 
هم بیندازد، اما آنها ملت ایران را نمی‌شناسند.

  نیروهای مسلح ما به‌شدت آماده هستند، 
حتی آماده‌تر از جنگ گذشته.

  دشمن باید بداند با شرایط به‌مراتب سخت‌تر 
مواجه است.

دستگیری سرخط‌های اغتشاشگران
  سرخط‌های اغتشاشگران شناسایی شده‌اند.

  برخی از آنها دستگیر شده‌اند و بقیه نیز دستگیر 
خواهند شد.

  عده‌ای فریب خورده‌اند، اما عده‌ای نیز با آمادگی 
قبلی ورود کرده‌اند.

  آنها ساح‌های گرم وارد کرده‌اند و لذا کسانی 
نیستند که از خانه خود برای شعاردادن آمده‌اند.

  آنها با تمهیدها و سازماندهی آمده‌اند و 
می‌دانستند از کجا ساح بگیرند، به کجا ببرند 

و چگونه توزیع کنند.

راهبرد دشمن
  دشمن به‌دنبال ایجاد جنگ داخلی است.

  آنها می‌خواهند زمینه دخالت خارجی را فراهم 
کنند.

ازسوی  اینترنشنال  ایران    شبکه 
رژیم‌صهیونیستی هدایت می‌شود.

  ملت ایران باید آگاه باشند این رفتارها می‌تواند 
کشور را برای مدت‌ها با ناامنی مواجه کند.

  این وضعیت، می‌تواند اوضاع اقتصادی را نیز با 
چالش‌های جدیدتری مواجه کند.

ارتش نیز با توجه به حوادث اخیر 
در کشور، طی بیانیه‌ای به تبیین 

نکات مهمی پرداخت؛ از جمله:
  حفظ وحدت، انسجام و هوشیاری 

مردم در برابر دشمن ضروری است.
  ارتش عاوه ‌بر رصد تحرکات 
دشمن در منطقه، از منافع ملی، 
زیرساخت‌های راهبردی کشور و 
اموال‌عمومی با قدرت حراست و با 
هر توطئه‌ای با جدیت مقابله خواهد 

کرد.
  دشمن با توطئه‌ای دیگر درصدد 
برهم‌زدن نظم و آرامش شهرها و 
اختال در امنیت عمومی کشور 

است.
  ارتش از ملت غیور و آگاه 
ایران می‌خواهد ضمن وحدت و 
انسجام‌ملی، دشمن را در دستیابی 
به اهداف و مطامع شوم خود ناکام 

گذارد.
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خشونت کم‌سابقه 

هسته‌های آشوب‌طلب گزارش
در جریان تجمع‌های 
روزهای اخیر در تهران و برخی دیگر از 
نقاط کشور، بازتاب گسترده‌ای در جامعه 
داشته و افکارعمومی را جریحه‌دار 
کرده‌است؛ خشونتی که بیش از هر چیز 
تداعی‌کننده وحشت‌آفرینی‌های 
گروهک تروریستی داعش طی سال‌های 
اخیر بوده‌است. اگرچه گزارش‌های 
رسیده از نقاط مختلف کشور و همچنین 
تهران، نشان‌دهنده کاهش محسوس 
نقاط درگیر آشوب است، اما خشونت 
تکان‌دهنده به‌کار گرفته شده در جریان 
اغتشاشات اخیر، موج گسترده واکنش‌ها 
و محکومیت‌های داخلی را به‌دنبال 
داشته‌؛ رویکردی که با گزارش‌های 
تکان‌دهنده‌ای از تهران و برخی دیگر از 

مناطق کشور همراه بوده‌است.

اینها در حالی است که بررسی‌ها 
نشان‌دهنده دست عیان سرویس‌های 
امنیتی متخاصم در راهبری و هدایت 
آشوب‌های خشونت‌آمیز است؛ 
رویکردی که موج‌سواری روی 
اعتراضات معیشتی را در دستورکار 
قرار داد و با همه ابزارهای در دسترس 
کوشید اعتراضات مسالمت‌آمیز را 
به آشوبی تمام‌عیار و خشونتی 
داعشی‌گونه تبدیل کند. براین 
اساس هم بود که در شب‌های گذشته 
علاوه‌بر تخریب گسترده اموال عمومی 
و خصوصی مردم، شاهد حملات 
خشونت‌آمیز به نیروهای پلیس و 
حافظ امنیت در تهران و برخی دیگر 
از شهرهای کشور بوده‌ایم؛ موضوعی 
که برخورد قاطع با خشونت‌طلبان و 
تخریبگران را به مطالبه‌ای عمومی 

تبدیل کرده‌است.

تروریست‌ها در خیابان
برخورد قاطع با خشونت‌طلبان و تخریبگران به مطالبه‌ای عمومی تبدیل شده ‌است

دیپلماسی

دولت

 عراقچی: مخالف تجزیه 
یمن هستیم 

سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
کشورمان در نشست خبری مشترک با 
همتای عمانی خود با اشاره به رویکرد 
2کشور در قبال تحولات اخیر در یمن 
گفت: در آینده‌ای نزدیک کمیسیون 
مشترک اقتصادی 2کشور ایران و عمان در تهران برگزار 
خواهد شد. اطمینان داریم که روابط 2کشور در همه زمینه‌ها 
ازجمله اقتصادی با اراده‌ای که بین 2کشور وجود دارد 

گسترش پیدا می‌کند.
ایران و عمان با هر طرحی برای تجزیه یمن مخالف هستند 
و این نظر قاطع در منطقه هم است که نباید اجازه داد رژیم 
صهیونیستی به اهداف خود برای تضعیف و تجزیه کشورهای 
منطقه برسد چرا که این روند باعث بی‌ثباتی، ناآرامی و تنش 

در منطقه خواهد شد.
ما همین رویکرد را نسبت به ضرورت حفظ یکپارچگی 
سومالی، سوریه و سایر کشورهای منطقه داریم و مخالف 
هرگونه تقسیم و تجزیه کشورها هستیم و این مسئله را یک 

توطئه صهیونیستی می‌دانیم.

سخنگوی دولت تأکید کرد

قمار ناکام روی خاندان‌های 
شکست‌خورده

فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت 
در گفت‌وگویی به بیان نکاتی درباره 
حوادث اخیر در کشور پرداخت که 
اصلی‌ترین محورهای آن را در ادامه 

می‌خوانید:
  برای نیروهایی که امروز روی بازگشت 
خاندان‌های شکست‌خورده تاریخی قمار می‌کنند، 
این تحولات یادآور یک واقعیت بنیادین است؛ 
هیچ نسخه وارداتی و هیچ حمایت خارجی، 
 نمی‌تواند جایگزین مشروعیت مردمی و سرمایه

‌اجتماعی شود.
  هر راهبردی که این اصل را نادیده بگیرد، محکوم به 

ناکامی است.
  تحولات اخیر در ونزوئلا بار دیگر این واقعیت را آشکار 
کرد که قدرت‌های خارجی ازجمله آمریکا، در قبال نیروهای 
سیاسی همسو یا مخالف دولت‌های مستقل، نه بر مبنای 
اصول، بلکه صرفا براساس منافع مقطعی و محاسبات 

سیاسی خود تصمیم می‌گیرند.
  اظهارات رسمی مقام‌های آمریکایی درباره سناریوهای 
جانشینی در ونزوئا و فاصله‌گذاری آشکار با برخی 
چهره‌های اپوزیسیون، نمونه روشنی از این رویکرد ابزاری 

است.
  این تجربه، پیام روشنی برای جریان‌هایی دارد که تصور 
می‌کنند می‌توان با اتکا به حمایت بیرونی، فشار خارجی 
یا مداخله قدرت‌های فرامنطقه‌ای، مسیر تحولات داخلی 

کشورها را تغییر داد یا آینده یک ملت را رقم زد.
  تاریخ معاصر منطقه و جهان نشان داده چنین 
جریان‌هایی، در بزنگاه‌های تصمیم‌گیری، نخستین قربانیان 

تغییر اولویت‌های قدرت‌های خارجی بوده‌اند.

خبر

چشم این فتنه مانند سایر فتنه‌ها 
کور خواهد شد 

سردار مسعود مصدق، فرمانده یگان ویژه فراجا گفت: حرف 
من با آنهایی است که فتنه می‌کنند و سرباز امپریالیسم و 
دشمن اصلی این کشور یعنی رژیم منحوس صهیونیستی 

شده‌اند.
چهل‌و اندی سال است که اربابان شما به هر طریق ممکن 
مثل جنگ داخلی، تحریم و هر فتنه دیگر تلاش کرده‌اند تا 
 این انقلاب را به زانو دربیاورند اما پرچم این انقلاب به‌دست 
باکفایت مولایمان، مقام معظم رهبری به‌دست آقا بقیه‌الله 

خواهد رسید.
اربابان شما به خوبی قدرت جمهوری اسلامی را می‌دانند 
و درک کرده‌اند. خودتان را زحمت ندهید. با داشتن ملت 
قهرمانی که پشت سر ولایت هستند، به این نظام هیچ 

خدشه‌ای وارد نخواهد شد.
چشم این فتنه مانند سایر فتنه‌ها کور خواهد شد و این 

انقلاب راه خود را ادامه خواهد داد.

توانمندی در حوزه فضایی
ایران در حوزه فضایی توانمند بوده و به بلوغ خوبی رسیده‌است. امیرعزیز نصیرزاده، وزیر دفاع با بیان این مطلب، 
تأکید کرد: دانشگاه‌ها، بخش‌خصوصی و وزارت دفاع همکاری مشترک در حوزه‌های مختلف دارند که این همکاری 

سبب شده‌است موفقیت‌های خوبی را کسب کنیم./تسنیم

پاسخ دندان‌شکن به اغتشاشگران
امسال دهه فجری باشکوه‌تر و متفاوت‌تر از سال‌های گذشته خواهیم داشت. حمیدرضا حاجی‌بابایی، رئیس ستاد 
مرکزی بزرگداشت دهه فجر با بیان این مطلب گفت: مردم در روز 22بهمن پاسخ دندان‌شکنی به اغتشاشگران 
خواهند داد. اغتشاشگران امنیت‌کشور را هدف قرار داده‌اند و به‌دنبال‌رفع مسائل اقتصادی نیستند./ایرنا

صفحه‌آرا: علی حسنی

مانع برهم‌خوردن امنیت مردم 
خواهیم شد

قیام مردم قم در 19دی‌ماه سال1356، در  بزرگداشت وفات شهادت‌گونه فرزند امام 1
خمینی)ره(، آقاسیدمصطفی، با خشونت طاغوت مواجه شد 
و بخشی از مردم این شهر به شهادت رسیدند. اما همین 
موضوع طلیعه‌ای برای پیروزی انقلاب اسلامی شد. از این‌رو 
19دی‌ماه همواره از سوی رهبر معظم انقلاب گرامی داشته 

شده و با مردم قم به این مناسبت دیداری دارند.
دیدار امسال رهبری با مردم استان قم، مصادف شد  با برخی از اقداماتی که تروریست‌های اغتشاشگر 2
علیه امنیت، اموال و آسایش مردم ایران انجام داده بودند. 
رهبری از آن‌رو که در ایران راهنمای ملت براساس منافع و 
عزت ایرانیان است، ضمن هشدار به این اقدامات تصریح 
کردند که این اقدامات صرفا جهت خوشحال‌کردن استکبار 
جهانی است و منفعتی برای مردم ندارد. در اقدامات 
تروریستی اغتشاشگران چندده‌ خودرو، اتوبوس و ساختمان 
عمومی و خصوصی تخریب و به آتش کشیده شدند. این افراد 
اگر به‌راستی دغدغه ایران و معیشت مردم را دارند چرا به 
بیت‌المال و اموال ملت آسیب وارد کرده‌اند؟ آیا غیر از آن 
است که این افراد در اصل عاملان و نیروهای دشمن 

خارجی‌اند؟
ما در طول 47سال گذشته از این دست اقدامات  فراوان دید‌ه‌ایم و موضوع تازه‌ای نیست. دشمن و 3
عاملان آن شاید بتوانند چند روزی شهرهایی از ایران را 
ناامن کنند، اما باید بدانند که تا نفر آخر آنان شناسایی 
خواهند شد و این‌بار دیگر هیچ مماشاتی در کار نیست. 
طبیعتا چند روزی مردم ایران در نگرانی اتفاقات اخیر 
خواهند بود، اما اعلام می‌کنیم که اجازه نخواهیم داد این 
موضوع برای طولانی‌مدت اتفاق بیفتد و امنیت ملی ایران 
دستخوش خرابکارانی باشد که می‌خواهند اهداف اسرائیل 

و آمریکا را عملی سازند.
مردم ایران می‌خواهند عزتمند و بدون خشونت و  درگیری زندگی عادی خود را داشته باشند و رهبری 4
به‌صراحت نسبت به این اتفاقات هشدار دادند. گفتنی است 
که نیروهای امنیتی ایران در دستگاه‌ها و ارگان‌های مختلف 
امنیتی درحال رصد اتفاقات هستند و تمام تلاش خود را 
به‌کار خواهند گرفت که امنیت کشورمان از سوی دشمنان 

دچار ضربه نشود.

یادداشت
محمداسماعیل کوثری؛ عضو کمیسیون 

امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس

آیت‌الله مکارم: آشوب هیچ 
مشکلی را حل نمی‌کند

مکارم  آیت‌الله 
شیرازی، از 
مراجع عظام 
شیعه  تقلید 
درپی آشوب 
و اغتشاشات و آسیب‌زدن به 
اموال عمومی بیانیه‌ای صادر 
کرد که مهم‌ترین محورهای آن 

را در ادامه می‌خوانید:
  وجود مشکلات در اوضاع بازار 
و معیشت مردم، همه را آزار 
می‌دهد، لکن همگان خصوصاً 
نخبگان و اثرگذاران در هر نقطه از 
جامعه باید دقت کنند این اعتراض 
بحق، زمینه‌ای برای سوءاستفاده 

نشود.
  لازم است مسئولان در همه 
قوا نسبت به مطالبات مردم عزیز 
گوش شنواتری داشته باشند 
که قطعاً شفاف‌کردن اوضاع 
موجود و طرح‌های جاری برای 
حل مشکلات، با گفت‌وگوها و 
برگزاری مناظرات با متخصصان 
تأثیر مهمی در آمادگی ذهن مردم 

خواهد داشت.
  مسئولان باید با نظارت قوی‌تر 
در مبارزه با فساد و قطع دست 
منفعت‌طلبان قدم بردارند و دراین 

زمینه هیچ‌گونه مماشاتی نکنند.
  به عموم مردم و به‌ویژه به 
نوجوانان و جوانان عزیز عرض 
می‌کنم، آشوب هیچ مشکلی را 
حل نمی‌کند. فرزندان عزیز من، 
نگذارید عوامل دشمن از مطالبات 
بحق شما بهره‌برداری کنند و به 
بهانه آن به مقدسات توهین کرده، 
اموال و اماکن عمومی و مساجد را 
تخریب و حتی به اموال شخصی و 
حریم مردم تعرض کنند؛ باید صف 

خود را از آنان جدا کنید.

شورای امنیت کشور: مانع سوءاستفاده از جوانان شوید
شورای امنیت کشور درباره اغتشاشات اخیر در کشور اطلاعیه مهمی 

صادر کرد که محورهای اصلی آن را در ادامه می‌خوانید:
  با تخریبگران مسلح و مخان آرامش و امنیت هموطنان برخورد 

می‌شود.
  همچنین با هرگونه تعرض به مراکز نظامی و انتظامی برخورد قاطع و 

قانونی لازم خواهد شد.
  دشمنان ایران و جریان‌ها و گروهک‌های ضدانقلاب، به‌طور سازمان‌یافته 
در حوادث اخیر با ربایش اعتراض مردم و با به‌کارگیری ساح‌های گرم، 
موجب شهادت تعدادی از مردم بی‌گناه و حافظان نظم و امنیت عمومی 

شدند.
  آنها خسارت‌های زیادی به اموال شخصی و همچنین اموال عمومی 

وارد کردند.
  به شهروندان توصیه می‌شود با حفظ هوشیاری و مراقبت کامل، مانع از 

سوءاستفاده جریان‌های معاند از نوجوانان و جوانان شوند.

خبرگان رهبری: ساختارشکنی محکوم است
نمایندگان مجلس خبرگان رهبری هم با صدور بیانیه‌ای به حوادث 
اخیر واکنش نشان دادند که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه 

می‌خوانید:
  این نوع اقدام‌ها قطعاً از نگاه توده مردم، محکوم و از سنخ اعتراض به 

برخی نارسایی‌ها به‌شمار نمی‌آید.
  مجلس خبرگان رهبری همواره بهبود معیشت مردم را از مهم‌ترین 

مسائل کشور دانسته است.
  این مجلس خواستار تدبیر و چاره‌اندیشی جهت انضباط در بازار 

است.
  دست اندرکاران اقتصادی کشور، به‌ویژه سران‌قوا در تلاش برای رفع 

ناکارآمدی‌ها و اصلاح کاستی‌های موجودند.
  اقدام‌های ساختارشکنانه محکوم است.

  مجلس خبرگان رهبری حمایت همه‌جانبه از رهبری معظم انقلاب 
و تدابیر حکیمانه معظم‌له را اعلام می‌دارد.

سخنگوی شورای نگهبان: مطالبه مردم برخورد با آشوبگران است
طحان  هادی 
نظیف، سخنگوی 
نیز  شورای‌نگهبان 
به بیان مواضع این 
شورا درباره حوادث 

اخیر در کشور پرداخت.
  یکی از ناظران شورای‌نگهبان در 

همین حوادث به شهادت رسید.
  واقعیت این است که دست‌هایی 

پنهان پشت این آشوب‌هاست.

  دخالت‌های خارجی، اعتراض‌های 
مسالمت‌آمیز مردم در راستای 
مطالبات معیشتی را به آشوب و 

اغتشاشات تبدیل کرد.
  این روزها با صحنه‌هایی مواجه 
شدیم که برای هر ایرانی دردآور 

است.
  مطالبه مردم برخورد با آشوبگران 
 و برهم زنندگان نظم و امنیت 

است.

نگاه
محسن ردادی؛ جامعه‌شناس سیاسی و عضو 

هیأت علمی پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه

این یک تروریسم عریان است

اعتراض حق اساسی و مسلم مردم است؛ اما باید در نظر 
داشت این حق، نظیر هر حق دیگری در برخی از مواقع و 
شرایط محدود و با موانعی روبه‌رو می‌شود. به‌طور مثال، 
وقتی جامعه‌ و کشوری درگیر جنگ خارجی است و درون 
کشور با اقدامات تروریستی دست‌وپنجه نرم می‌کند، دیگر 
اعتراض فایده‌ای ندارد و اساسا زمان اعتراض در چنین 
موقعیتی مناسب نیست. در هر جای جهان هم شرایط 
امنیتی و بحرانی ازجمله مسائلی است که اعتراض را 

محدود می‌کند.
در حال حاضر کشور ایران از یکسو با تهدیدات و برخی 
اقدامات خصمانه خارجی روبه‌روست و از سوی دیگر، 
در چند روز گذشته شاهد اقدامات تروریستی و خشنی 
از سوی برخی از آشوبگران بودیم. حجم خشونت و 
خرابی‌های روزهای اخیر به همه ما فهمانده است که دیگر 
با اغتشاش و یک آشوب مختصر خیابانی روبه‌رو نیستیم 
و جنس این سطح از درگیری‌ها با آنچه در سال‌های 88و 
98اتفاق افتاده متفاوت است. ما با یک تروریسم عریان و 
خشن مواجه شده‌ایم که اساس امنیت مردم ما را بر هم 

زده است.
در چنین شرایطی اصلا و ابدا اعتراض شنیده نمی‌شود و 
باید در نظر داشت که نفس اعتراض باید در بستر مشخصی 
اتفاق بیفتد. در این وضعیت هر تجمعی که به نام اعتراض 
رخ می‌دهد، می‌تواند پوششی باشد تا تروریست‌ها از آن 
برای ضربه به کشور استفاده نمایند. در این وضعیت مردم 
متضرران اصلی هستند و اموال عمومی و خصوصی مردم 
است که دستخوش آسیب و نابودی قرار گرفته. این را 
دیگر نمی‌توان به‌عنوان یک اعتراض شناسایی کرد، بلکه 
تروریسمی است که می‌خواهد روان مردم را هدف قرار 
دهد و زندگی آنان را نابود سازد. نیروهای امنیتی برآنند که 
این تروریست‌ها را سرجای خود بنشانند و ثبات و آرامش 

امنیتی را بار دیگر به شهرهای کشور بازگردانند.


